

新时代 新征程 新伟业

县总工会召开推进产业工人队伍建设工作会议并开展“送温暖”活动 推进产业工人队伍建设改革走深走实

本报讯（记者 张连权 实习生 胡扬正）为深入学习贯彻习近平总书记关于产业工人队伍建设改革的重要指示精神，总结全县产业工人队伍建设改革工作，2023年12月28日，县总工会召开推进产业工人队伍建设工作会议。县委相关领导、县总工会负责人出席会议。

会议传达了中国工会十八大会

议精神；传达了省产业改革工作相关通知，并部署下一步工作；书面交流了市产业改革试点单位三沟酒业改革相关经验。

就深入推进全县产业工人队伍建设改革工作，会议要求：一要提高思想政治站位，不断增强抓好产业工人队伍建设改革的思想自觉、行动自觉；二要加大工作力度，推动各

项改革任务取得新进展；三要加强组织领导，为全面深入推进全县产业工人队伍建设改革工作提供有力保障。

会后，县委相关领导、县总工会负责人深入到县供热管理服务中心和县消防队救援大队开展走访慰问活动，肯定了他们在各领域发挥的重大作用，并向他们发放了慰问金。

塔营子镇六家子村举行“道德银行”年终表彰大会 “道德银行”激活基层治理新动能

本报讯（记者 于水 王美娟）2023年12月28日，塔营子镇政府热闹非凡，这里正在举行塔营子镇六家子村“道德银行”年终表彰大会。塔营子镇领导班子成员及六家子村党员、群众代表、受表彰的村民参加了表彰大会。

大会表彰了在六家子村“道德银行”工作中表现突出的村民，授予他们“爱心村民”“优秀村民”“模范村民”等荣誉称号。与会领导为他们佩戴红花绶带、颁发荣誉证书。

塔营子镇负责人在讲话中对受表彰的村民表示祝贺，对六家子村“道德银行”建设工作给予肯定。六家子村“道德银行”工作推动了基层治理工作的开展，干群关系更加和

谐，好人好事层出不穷，对全镇起到了示范引领作用。希望六家子村“道德银行”工作规范运行同时，持续推动基层治理工作再上新台阶。

“道德银行”是在基层治理中探索实施的一种村民自治方式，其仿照银行形式，把村民的优良道德行为按照一定标准兑换成道德积分进行储蓄，积分达到一定数量时，可到指定地点将其兑换成相应生产生活用品或给予精神奖励。2023年夏天，六家子村依托农业农村部与腾讯公司联合打造的村级事务管理平台，成立六家子村“道德银行”，内容包括村民说事、书记说事、三务公开等。试行半年来，效果明显，干群关系更加融洽、好人好事日益增多，全面提升了基层治理整体水平。

在此次表彰中，村民范文忠获得了“优秀村民”荣誉称号。提起村里的“道德银行”，他感慨颇多：“自从村里建立‘道德银行’后，老百姓积极性挺高的，主动参加村里修路等活动。大伙儿都义务出车、出工，都想多积点分。”

六家子村党支部书记刘斌介绍说，经过半年运行，发现“道德银行”建设工作成效显著，特别是干群关系更加融洽，老百姓也知道村干部每天去做什么，怎么去做的，效果怎么样。

下一步，六家子村将持续完善平台建设，实现村级事务公开全覆盖，让百姓全部加入这个平台中，共同把六家子村建设得更好。

县文联举办主题学习班

更好担负起新的文化使命

本报讯（记者 于水）为全面学习贯彻全国宣传思想文化工作会议精神和中国文联通知要求，2023年12月27日，县文联在县文化中心举办“深刻领会习近平文化思想，担负起新的文化使命”主题学习班。

学习班指出，习近平文化思想是新时代党形成并概括的又一重大思想成果，是广大文学艺术工作者的指

导思想和行动指南。学习习近平文化思想，进一步加深对习近平文化思想的整体性把握和系统理解，增强担负新的文化使命的责任感和紧迫感，对助推我县文艺文联工作高质量发展具有重大意义。

学习班上，与会人员集体学习了习近平在中国文联十大、中国作协九大开幕式上的讲话精神。

活动后，县文联朗诵艺术学会举行了“歌唱时代，放飞梦想，启航2024”专场演唱会。歌曲《筑梦中国》《五星红旗》、诗朗诵《月光下的中国》、舞蹈《天边》等节目精彩上演，博得场下阵阵掌声。

县文联、县文化旅游和广播电视局、县文化体育旅游服务中心以及文联所属各协会、学会约120人参加了活动。

县文体旅服务中心 举办职工趣味运动会

趣味运动展风采 凝心聚力迎新年

本报讯 元旦前夕，县文化体育旅游服务中心举办“欢聚一堂、喜迎新年”职工趣味运动会。

趣味运动会共设置了“珠行万里”“接龙传递”“众人拾柴”“丢沙包”“背篓接沙包”“袋鼠跳”“投篮大赛”等多个项目。整场比赛趣味性、协同性、竞技性并存，既有力量的角逐，又有智慧的较量，让干部职工在运动中收获快乐的同时，进一步增强了干部职工的凝聚力、向心力和干事创业的热情。（县文体旅服务中心）



太平小学 师生动手包饺子 欢声笑语迎元旦

2023年12月29日，太平小学组织全体师生开展“欢庆元旦、幸福相伴”主题包饺子劳动实践活动。

活动中，师生们一同包饺子、擀面皮，现场欢声笑语、热闹非凡。学生们在制作、品尝饺子的过程中体验劳动的快乐，感受元旦的喜庆氛围。

近年来，太平小学严格落实国家“双减”政策，高度重视学生素养提升，开足开全劳动课程，让每一位学生在校健康快乐地成长。孙玉红报道

新闻速递 News Express

团县委联合中国社会福利基金会暖流计划公益基金 举行“暖流包”捐赠仪式 我县学生喜收“暖流包”

本报讯（记者 刘超）为发扬公益事业，助力乡村振兴，营造全社会关爱少年儿童健康成长的良好社会氛围，2023年12月28日，团县委联合中国社会福利基金会暖流计划公益基金，在七家子学校举行“暖流包”捐赠仪式。中国社会福利基金会暖流计划公益基金辽宁驿站负责人金铎，团县委、县阳光社会工作服务中心、七家子学校相关负责人参加活动。

此次16个“暖流包”是由中国社会福利基金会暖流计划公益基金捐赠，团县委积极对接、主动争取。“暖流包”包含羽绒服、棉鞋、袜子、围巾、手套、冻疮膏、小闹钟等物资，价值近万元。

金铎向孩子们介绍了“暖流包”的意义，并鼓励孩子们好好学习，成为国家栋梁。团县委相关负责人希望孩子们要常怀感恩之心，奋发向上，自立自强，做有志青年。

活动中，志愿者与孩子们进行了座谈；七家子学校无人机社团进行了无人机飞行表演。

下一步，团县委将持续凝聚各方力量，整合社会资源，开展“云程计划”系列困境家庭优秀青少年关爱行动，为青少年健康成长保驾护航。

辽宁农商银行阜新蒙古族自治县支行积极开展惠农助农金融服务

金融活水润泽希望田野

本报记者 李司佳 陈鹏

为坚决落实国家普惠金融政策，服务“三农”、支持县域经济发展，去年，辽宁农商银行阜新蒙古族自治县支行积极开展惠农助农金融服务，为县域农村经济发展和农民生活提供有力支持。

作为辽宁农商银行重要业务，信贷业务对促进农村经济发展和农民增收具有重要意义。2023年，辽宁农商银行阜新蒙古族自治县支行从农产品收购类贷款、住房按揭贷款、创业贴息贷款、扶贫小额贷款、个体工商户贷款、涉农领域小微企业贷款、医疗类民生领域贷款等方面，将信贷活水不断注入县域经济，帮助众多居民、个体工商户和小微企业解决资金周转问题。

该行还在我县36个乡镇通过投放助农取款设备、办理手机银行，增设自助设备、智能柜台业务等方式，积极推进金融科技服务，实现了从人工到智能、从传统经营到科技服务的大转变，让百姓足不出户办理各类金融业务。

与此同时，该行还扎实开展金融助理工作，切实解决金融助力乡村振兴“最后一公里”问题。通过设置160余名金融助理，全面对接小微企业及新型农业经营主体，切实成为连接农民的纽带，为乡村振兴提供有力金融支撑，为中小企业提供灵活的金融服务，使之成为繁荣城乡市场经济的重要力量。

节俭是良知，
“光盘”是美德。